



**Сегодня - День социального работника**

## Радость - помогать людям

Восемь лет назад Инна Алексеевна Шарапова пришла на должность заведующего Тугулуцким отделением социального обслуживания на дому и нашла здесь своё призвание...

Соцработник уверена, что душа каждого человека не умеет стариться. А самая большая потребность у людей пожилого возраста – это радоваться жизни. Когда человек немощен и не способен преодолеть даже короткого пути, простым счастьем для него может стать аромат свежего хлеба, принесённого социальным работником, или уютная атмосфера чистой комнаты, которую убрали чьи-то заботливые руки.

И. А. Шарапова активно использует современные социальные технологии. Например, систему долговременного ухода. Инна Алексеевна одной из первых в Грачёвском округе (а тогда ещё районе) организовала работу своего отделения так, что одинокие люди села Тугулуцкое не остаются наедине со своими проблемами ни на день.

Причём речь идёт не только о традиционных услугах, прописанных в договоре соцобслуживания (уборке, приготовлении пищи, оплате «коммуналки»...). Понимая, как трудно человеку без живого общения, наша героиня поддержала идею коллег о видеосвязи между маломобильными людьми с помощью смартфонов. Так родился проект «Скамеечка онлайн», благодаря которому пожилые земляки могут поговорить друг с другом, узнать последние сельские новости, не выходя из дома.

С некоторыми из подопечных у И. А. Шараповой образовалась чуть ли не родственная связь. К примеру, жительницу Тугулуцка Марию Михайловну (от автора: имя изменено), страдающую тяжёлым онкологическим заболеванием, Инна Алексеевна на своём личном автомобиле возит на обследование в Ставрополь.

- За время работы с Марией Михайловной я научилась осторожно управляться с инвалидной коляской. Ведь каждая неровность на дорожке отзы-



И. А. Шарапова (справа) в гостях у своей подопечной Т. Н. Буренковой.

вается у моей подопечной болью. Здесь, отмечу, очень помогли занятия в школе ухода, в которой я обучалась. В перерывах между процедурами мы можем прокатиться в супермаркет. Там Мария Михайловна выбирает продукты, и я вижу, как у неё в глазах появляется огонёк радости и удовольствия. А вообще Мария Михайловна доверяет мне, и я это очень ценю, -

рассказывает И. А. Шарапова.

По словам коллег Инны Алексеевны, персональная помощь людям - это далеко не всё, с чем она мастерски справляется. Соцработник, как правило, на передовой любых сельских праздников и всегда ведёт за собой подопечных. Организует конкурсы среди пожилых земляков, делает плакаты и даже монтирует видеоролики.

К слову, сегодня, в свой профессиональный праздник, наша героиня получила знак «За милосердие» от общероссийской общественной организации «Союз социальных педагогов и социальных работников». Награда очень престижная в кругу тех, для кого забота о людях является профессией.

**Л. БЕЗМЕРНЫЙ.**  
Фото автора.

**Уважаемые социальные работники Ставрополья!  
Дорогие ветераны отрасли!**

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Социальная защита - одна из важнейших функций государства. Вы посвятили себя ответственной и благородной миссии.

Высокие человеческие качества - милосердие, чуткость, душевная теплота - поддерживают земляков в непростых жизненных обстоятельствах. Вас уважают и ценят за способность взять на себя чужие невзгоды, умение проявить такт и сочувствие, готовность в любое время прийти на помощь.

Спасибо вам за непростой труд, за доброту и самоотдачу!

Очень важно, что сфера социальной защиты постоянно развивается. С каждым годом на Ставрополье растёт число форм социальных гарантий, повышаются их адресность и эффективность, появляются новые направления поддержки населения.

Пусть и впредь благодаря вашему участию люди обретают силы для преодоления испытаний, надежду и веру в будущее!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, новых успехов на благо жителей Ставропольского края!

Губернатор Ставропольского края  
**В. ВЛАДИМИРОВ.**

**Уважаемые коллеги,  
ветераны  
социальной службы!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Выбрав профессию социального работника, связанную с помощью людям, вы отдали свои сердца, талант и душу тем, кто более всего нуждается в помощи и милосердии!

Ваши открытость, сострадание, готовность прийти на помощь в сочетании с профессионализмом, высокой ответственностью и добрым отношением к людям заслужили уважение и признательность у ваших подопечных.

Активная жизненная позиция, опыт и трудолюбие, житейская мудрость помогают вам находить правильные решения в самых трудных и нестандартных жизненных ситуациях.

Уверена, что высокое чувство ответственности, профессиональные знания и опыт в дальнейшем будут гарантом выполнения новых целей и задач в социальной сфере округа, региона, страны.

Желаю вам и вашим близким доброго здоровья, благополучия! Пусть любовь, дружба и благодарность станут верными спутниками в вашей жизни!

Директор  
ГБУСО «Грачёвский КЦСОН»  
**Т. КОРОЛЕВСКАЯ.**

### Внимание!

## Только на «Мир»

Осталось меньше месяца до полного перехода на платёжные карты «Мир»...

В соответствии с Федеральным законом «О национальной платёжной системе», пенсии и иные социальные выплаты рос-

сиян должны перечисляться на карты «Мир». Соответственно, тем получателям выплат, которые используют карты иных платёжных систем, следует до 1 июля 2021 года заменить их на «Мир».

Это требование касается

только тех граждан, которые получают пенсии и иные социальные выплаты на счета банковских карт других платёжных систем (например, MasterCard, Visa), и не распространяется на пенсионеров, кому выплаты зачисляются на счёт по вкладу (сберкнижку) или доставляют почтой. Для них с 1 июля текущего года

ничего не изменится, пенсии будут доставляться по той же схеме, что и раньше.

Напомню, перевод на национальную платёжную систему должен был завершиться до 31 декабря 2020 года, но в условиях распространения коронавирусной инфекции Банк России продлил переход до 1 июля 2021 года.

Переход на платёжную систему «Мир» не вызовет трудностей. Как показывает практика, зачастую счёт получателя просто переводится на национальную платёжную систему и реквизиты остаются прежними.

**Т. МАЛЬЦЕВА,**  
руководитель клиентской службы  
(на правах отдела)  
в Грачёвском районе.